

**В диссертационный совет ДМ 220.048.05
при Федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего
профессионального образования
Новосибирский государственный аграрный университет**

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тарасовой Александры Юрьевны на тему:
«Стратегическое развитие мараловодства в региональном АПК (на материалах Алтайского края и Республики Алтай)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство)

Работа А.Ю. Тарасовой посвящена изучению стратегического развития мараловодства в Алтайском крае и Республике Алтай. Все возрастающий спрос на продукцию мараловодства, обуславливает необходимость интенсивно развивать эту важную и рентабельную отрасль сельского хозяйства.

Особую ценность представляет разработанный автором методический подход к формированию стратегии развития отрасли мараловодства, включающий в себя: выявление факторов, приоритетов развития отрасли, разработку сценариев изменения внешней среды, формирование целевых показателей и разработку нормативной модели будущего состояния отрасли, программу развития и трансформации отрасли с последовательным изменением целевых показателей.

Из текста автореферата видно, что автор теоретически грамотно подошёл к решению поставленных задач, на практике применил современные методы сбора, подсчёта и обработки материала.

Сделанные выводы логически вытекают из приведенного и проанализированного фактического материала, отвечают поставленным цели и задачам.

Материалы диссертации достаточно полно отражены в значительном числе опубликованных работ, в т.ч. 6, представленных в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК.

Рассматриваемые теоретические разработки и практические рекомендации представляют интерес, как для научных работников, так и для специалистов, изучающих мараловодство.

Выводы и предложения диссертационного исследования могут быть использованы органами государственного управления. Рассматриваемые автором вопросы и предложенные решения актуальны для других регионов.

К числу замечаний по автореферату диссертации, полагаю, можно отнести недостаточно полное освещение актуальности сценарного планирования в российском АПК.

В целом, считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатской диссертации по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами. АПК и сельское хозяйство), и Тарасова Александра Юрьевна заслуживает присуждение ученой степени кандидата экономических наук.

Кандидат экономических наук, доцент,
заведующая кафедрой Финансов и экономики
Омского института (филиала)
ФГБОУ ВПО «РЭУ им. Г.В. Плеханова

Л.Н. Гончаренко Л.Н. Гончаренко

644009 г. Омск,
ул. 10 лет Октября 195 корп. 18 , каб. 307
раб.тел.: 8-(3812)-21-55-50
e-mail: Goncharenko70@mail

